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201 – 3         

 

202 – 1	

203 – 4 

204 – 1 

  22NaOH + 1H ⇒O 22Na + 2Hواکنش سدیم و آب 

 است. 2H) شعله ي ناشی از واکنش آب و فلزات قلیایی ناشی از واکنش گاز 2

 مول هاي متفاوتی باز ایجاد می کند. ) با توجه به تفاوت جرم مولی عناصر، یک گرم از هر کدام، تعداد4

205 – 4 

 

 

 

 

206- 2 

-(کلرات)  
3ClO     (فسفات)-3

4PO   (نیترات)-
3NO    (سیانید)-CN 

2-(منگنات) 
4MnO  

(-2) + (-1) + (-1) + (-1) + (-2) + 14 = 6 

207 – 2 

1    /                                ( 

 

2 /                                      ( 
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208 – 4 

1 (  

 

2 ( 

 

 

3 ( 

 

4 ( 

 

 

209 – 3 

 

1 (4    

 

2( 8    

 

3 (10  

 

 

4 ( 

210 – 3 

 همه ي موارد درست اند.

 2H2+ C 2Ca(OH) ⇒O 2+ H 2CaCب) 

211 – 2 

 موارد الف و پ درست اند.

212 – 2 

	⇒جفت ناپیوندي  10
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2C2H5NH3 + 15 O2 ⇒ 8CO2 + 14H2O + 2N2 

213 – 2 

 مولکول گفته شده آسپرین است.

 موارد پ و ت درست اند.

پ) 
"#
$%&

≅ 35.56 

ت) 
$&%
%
= 13.5 

214 – 1 

CO(NO3)2 = 188 

$#.$
$%%

× %
/
× $&

%
= $

#
𝑚𝑜𝑙	𝐻𝑁𝑂/  

𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖𝑡
2 1
$
#

𝑥
⇒ 𝑥 = $

%
	𝐿𝑖𝑡𝑟  

$
%
×1000 = 125  

215 – 4 
/×>?
@

= /$.?
$&&

⇒ 𝑥 = 500  

216 – 4 

2Mg + O2 ⇒ 2MgO 

MgO = 40 g.mol-1 

?&
#&
= $

?
	𝑚𝑜𝑙	𝑀𝑔𝑂                

𝑀𝑔𝑂	مول ∆𝐻
0.5 300
1 𝑥

⇒ 𝑥 = 600  

 H∆=  - 600چون گرما آزاد شده است پس 

217 – 1 

 مورد ت درست است.

 الف) ارتعاش اتم ها

 ب) در حالت جامد دیده نمی شود.

218 – 4 

www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir


	
4	

	

C3H8 + 5O2 ⇒ 3CO2 + 4H2O 

219 – 1 

2NH4NO3 ⇒ 2N2 + 4H2O + O2 

NH4NO3 = 80 

گرم گرما
1 75
80 𝑥

⇒ 𝑥 = 120	𝐾𝑗.𝑚𝑜𝑙H$  

4(-245) – (2x) = -240 ⇒ x = -370 

220 – 2 

2 × 1000 × 1 = 2000 g 

"$
$&&

= @
?&&&

⇒ 𝑥 = 1220												 $??&
$&$

= 12.08  

221 – 3 

10600 = @
$&>&

×106 ⇒ 𝑥 = 11.13	𝑔𝑁𝑎  

1.05×1000	𝑚𝐿 = 1050	𝑔  

𝑚𝑜𝑙	𝑁𝑎 = $$.$/
?/

= 0.48	𝑚𝑜𝑙	𝑁𝑎  

 

222 – 1 

4HCl + 1MnO2 ⇒ 1MnCl2 + 1Cl2 + 2H2O 

2KBr + 1Cl2 ⇒ 2KCl + 1Br 

?
$&
× $
$&
= 0.02	𝑚𝑜𝑙	𝐻𝐶𝑙  

0.02× $
#
= 0.005	𝑚𝑜𝑙	𝐶𝑙?											0.005×2 = 0.01	𝐾𝐵𝑟  

&.&$
M
MN

= 0.01  

223 –4 

224 – 2 

(10#)
M
Q = 10?  
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225 – 2  

226 – 2 

227 – 1 

CH3OH = 32 g.mol-1 

R"
/?
= 3	𝑚𝑜𝑙	𝐶𝐻/𝑂𝐻  

𝐻?مصرفی = 6  

𝐶𝑂مصرفی = 3  

𝐾 =
S
T

Q
T

Q
×QT
= 9.375  

𝑉 = "
>×/&×"&

= 6.67×10H#	  

228 –  

1 – 0.05 = 0.95 

&.R>
&.&>

= 19													0.95×56 = 53.2  

 

229 – 1 

A2 + X2 ⇒ 2AX 

(&.&#)Q

&.%×&.%
= 2.5×10H/  

 با توجه به برابري ضریب دو طرف تغییر حجم تاثیري بر تعادل ندارد. 

230 – 3 

231 – 3 

232 – 3 

𝑚𝑜𝑙	𝑂𝐻H = $
$&&

× $
$&
= 10H/  

𝑂𝐻H = $&WS

?&
= 5×10H>	  

𝑃𝑂𝐻 = − log 𝑂𝐻H ⇒ log 5×10H> = 4.3  

𝑃𝐻 = 4.3 = 14 ⇒ 𝑃𝐻 = 9.7  
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233 – 1 

234 – 4 

1 CH3OH + 1 H2O ⇒ 1 CO2 + 6 H
+ + 6 e 

235 - 2 
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